



Părintii:

Prioritatea autorității tatălui care curge din responsabilitatea acestuia (v4);

Pericole în educare:

- Ignorarea disciplinei
- Ignorarea instruirii / păstoririi / ucenicizării
-> Care rezultă în Întărâtarea la mânie

Temeiul creșterii copiilor, temelia educației - Domnul, Legea Lui, Scriptura și Evanghelia. (vezi paralela cu marea trimitere unde ucenicii sunt trimiși să învețe pe cei ce cred tot ce Isus a poruncit).

† **Benedicție.** Romani 15:5-6

Benediction. Romans 15.5-6

Dumnezeul răbdării și al mângâierii să vă dea aceleași gânduri unii față de alții, după exemplul lui Cristos Isus, pentru ca, într-un gând și cu un singur glas, să-L glorificați pe Dumnezeu, Tatăl Domnului nostru Isus Cristos.

† **Doxologia.**

Doxology

Lăudați pe Domnul Dumnezeu
Cei ce ați fost de El creați
Slăviți voi ceruri și pământ
Pe Tatăl, Fiul, Duhul Sfânt
Lăudați pe Tatăl Ce-a rostit,
Lăudați pe Fiul Ce-a mplinit
Lăudați pe Duhul Ce-a lucrat
Pe Cel ce ne-a răscumpărat
Amin!



Biserica Reformată Prezbitariană Sibiu

†
Duminică, 6 August 2023 - Sibiu, str. Topârceanu, nr. 39

†
Binecuvântează, suflete, pe Domnul și tot ce este în mine să binecuvânteze Numele Lui cel sfânt!
Binecuvântează, suflete, pe Domnul și nu uita niciuna din binefacerile Lui!

†
www.ipcsibiu.ro
contact@ipcsibiu.ro



† Chemare la închinare. Isaia 44:1-6

Call to worship. Isaiah 44.1-6

Dar acum ascultă, Iacov, slujitorul Meu, Israel, pe care te-am ales! Așa vorbește Domnul – Cel Care te-a făcut, te-a creat în pântec și te va ajuta: nu te teme, slujitorul Meu Iacov, Ieșurun, pe care te-am ales! Căci Eu voi turna ape peste pământul însetat și râuri peste pământul uscat. Voi turna Duhul Meu peste urmașii tăi și binecuvântarea Mea peste odraslele tale. Ei vor răsări ca iarba de pe pajiști și ca sălciile lângă pâraurile de apă. Unul va zice: «Eu sunt al Domnului!», un altul se va numi cu numele lui Iacov, iar un altul își va scrie pe mână: «Al Domnului!» și va adopta numele de Israel“. Așa vorbește Domnul, Împăratul lui Israel și Răscumpărătorul său, Domnul Oștirilor: „Eu sunt Cel dintâi și Cel de pe urmă, iar în afară de Mine nu există alt Dumnezeu.

† Cântare. Psalmul 20

Song. Psalm 20

† Mărturisirea păcatelor. Isaia 44:9, 10, 17-20

Confession of sin. Isaiah 44.9, 10, 17-20

Toți cei ce fac chipuri cioplite sunt nimic, iar lucrurile în care-și găsesc plăcerea nu sunt de niciun folos. Cine a făcut vreun dumnezeu sau vreun idol turnat, de la care să nu aibă niciun folos? Din ce îi rămâne își face un dumnezeu, un chip cioplit. Se închină și se pleacă înaintea lui; se roagă la el și zice: „Scapă-mă, căci tu ești dumnezeul meu!“. Ei nu cunosc și nu înțeleg, căci ochii lor sunt acoperiți, ca să nu vadă, iar inimile lor sunt întunecate, ca să nu înțeleagă. Niciunul nu stă să cugete în inima lui și nu are cunoaștere sau pricepere ca să-și zică: „Jumătate l-am pus pe foc; pe cărbunii lui mi-am copt pâine, mi-am fript carne și am mâncat. Voi face oare din ce a rămas o asemenea urâciune? Să mă închin eu la o bucată de lemn?“. El se hrănește cu cenușă și o inimă înșelătoare îl conduce greșit. Nu se poate elibera singur, nu poate spune: „Ceea ce țin în mână nu este oare o minciună?“.

† Cântare. Psalmul 51

Song. Psalm 51



† Speranța Evangheliei. Isaia 44:21-23

Consecration. Isaiah 44.21-23

„Ține minte aceste lucruri, Iacov, căci tu ești slujitorul Meu, Israel! Eu te-am creat; ești slujitorul Meu. O, Israel, nu te voi uita! Ți-am șters fărădelegile cum s-ar duce un nor, și păcatele cum dispăre ceața. Întoarce-te la Mine, căci Eu te-am răscumpărat!“. Strigați de bucurie, ceruri, căci Domnul a lucrat! Strigați, voi, cele mai de jos locuri ale pământului! Izbucniți în strigăte de bucurie, munților! Și tu, pădure, cu orice copac al tău! Căci Domnul l-a răscumpărat pe Iacov, și-a arătat gloria prin Israel.

† Cântare. 416 - Învață-mă să-nfăptuiesc

Song. # 416

† Mărturisirea credinței. Fericirile (Matei 5:1-12)

Confession of faith. The Blessings (Matthew 5.1-12)

† Comuniune. Efeseni 5:6-10

Portret de familie sau

Un legământ mic în Comunitatea Legământului

Poziționarea copiilor:

- Parte naturală a bisericii / comunității harului
- Pavel li se adresează în mod direct ca membrii funcționali în trupul adunării

Responsabilitatea copiilor - Ascultați

Motivația / Temeiul - În Domnul

Binecuvântarea - O viață împlinită în cadrul țărâmului legământului

Blestemul (implicit) - o viață scurtă și fără impact / izgonire din țărâmul legământului